
Μια εβδομάδα σχεδόν, μετά τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 

(23/10/19) ήρθε η απόλυση  του περιφερειακού συμβούλου Ιονίων νήσων, της 

Λαϊκής Συσπείρωσης,  Νίκου Γκισγκίνη  από την εταιρεία «ESA Security Solutions», 

που διαχειρίζεται για λογαριασμό της «FRAPORT» την ασφάλεια του αεροδρομίου 

Κεφαλονιάς. 

Είναι γνωστό ότι και στο χώρο αυτό επικρατεί η ζούγκλα των 2μηνων 
συμβάσεων ,των ελαστικών σχέσεων εργασίας που όλες οι κυβερνήσεις 
φρόντισαν να νομοθετήσουν,εξασφαλίζοντας το πολυπόθητο για τις 
επιχειρήσεις ‘’φιλικό επενδυτικό περιβάλλον’’. Όμως η απόλυση αυτή είναι 
καθαρά τρομοκρατική και εκδικητική καθώς πρόκειται για το μόνο συνάδελφο 
που απολύεται και ενώ υπήρχε δέσμευση από πέρυσι ότι το σύνολο των 
συναδέλφων θα σταματούσε να δουλεύει με δίμηνες και δεκάμηνες συμβάσεις 
και θα μετατρεπόταν σε αορίστου χρόνου. Η συγκεκριμένη  εταιρεία  είναι 
μεγάλη και κερδοφόρα  και το επιχείρημα της ‘’λήξης της σύμβασης’’ είναι 
μόνο για να επιβεβαιώσει το αντεργατικό νομοθετικό οπλοστάσιο.  

Η εργοδοσία αποθρασυνόμενη από αυτό,απολύει τον εκλεγμένο περιφερειακό 

σύμβουλο της Λαϊκής Συσπείρωσης όχι μόνο επειδή ασχολείται με τα κοινά αλλά  

γιατί διεκδικεί τα δικαιώματά του. 

Κύριος στόχος , η τρομοκράτηση των υπόλοιπων εργαζόμενων ώστε να δέχονται 

αδιαμαρτύρητα τις απλήρωτες υπερωρίες,  τα ωράρια χωρίς ρεπό  κάτω από το 

διαρκή εκβιασμό της απόλυσης και τη ζούγκλα των δίμηνων συμβάσεων. 

Ως Λαϊκή Συσπείρωση έχουμε ενημερώσει από την πρώτη στιγμή (29/10/19)  την 
Περιφερειάρχη και τον αντιπεριφερειάρχη Κεφαλονιάς-Ιθάκης.  Έχει σήμερα έχουν 
γίνει πολλές παρεμβάσεις από το ΕΚΚ-Ι και άλλα σωματεία της περιοχής, 
ψηφίσματα από Δημοτικά Συμβούλια και συνδυασμών της ΠΙΝ. . Μετά από αυτά η 
περιφερειακή Αρχή προχώρησε σε παρέμβαση  προς την εταιρεία, με τους 
αντιπεριφερειάρχες της περιοχής, αλλά μέχρι  στιγμής η Εταιρεία είναι ανένδοτη. 

Ζητάμε να παρθούν πιο αποφασιστικά μέτρα από την Περιφέρεια ,για την ανάκληση 
της απόλυσης του συναδέλφου Νίκου Γκισγκίνη και την άμεση επαναπρόσληψή του. 

Διεκδικούμε τη σταθερή και μόνιμη δουλειά για όλους τους εργαζόμενους. 

 


